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 التمرين الأول

هي على التوالي منتصفات الأضلاع  Kو  I Jمثلثا و    ABCليكن AB  ، BC  و AC                  . 

 متقايسان.   IBJو  AKIبين أن المثلثين -   
 
 التمرين الثاني 

   Bالمسقط العمودي لH متوازي أضلاعABCDليكن 

على   AC وK    المسقط العمودي لD على AC  

 متقايسان     CDKو   ABHالمثلثينأثبث أن  -
 
 ث التمرين الثال  

ABCمثلث متساوي الساقين رأسA و BH  CK   ارتفاعان للمثلثABC 

 متقايسان  BKCو BHCبين أن المثلثين -1

BHاستنتج أن  -2 CK 

 
 التمرين الرابع

 متساوي الأضلاع .  ABMنقطة داخله بحيث يكون المثلثMو Oمربعا  مركزه  ABCDليكن

DM: أثبت أن – 1 MC  

 متقايسان  BMDوAMCبين أن المثلثين  – 2

 ان متقايس OMC  OMDبين أن المثلثين  – 3

 
 التمرين الخامس

ABبحيث Aثا متساوي الساقين في مثلABCليكن  BC  

    واسط AB  يقطع BC فيD. 

الدائرة  ,C B BD   تقطع ADفيD وE. 

ˆبين أن   – 1 ˆBAE ACD    

AEاستنتج أن:ABEو ACDقارن المثلثين  – 2 CD  . 

 
 السادس التمرين

منتصف IوAمثلثا قائم الزاوية ومتساوي الساقين في ABCليكن  BC  

نقطتين من Fو Eلتكن  AC  و AB على التوالي بحيثAE BF . 

 متقايسان  BIFوAIEبين أن المثلثين  – 1

  EIFˆةاستنتج قياس الزاوي – 2
 
 
 
 

 المثلثات المتق ايسة
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 التمرين السابع

ABCD شبه منحرف قاعدتاه ABو CD  

منتصف القطعة Eلتكن  BC 

المستقيم  AE المستقيم يقطع CD في النقطةF 

 متقايسان  FCEو ABEبين أن المثلثين -1

 متوازي الأضلاع ABFCاستنتج أن الرباعي -2

 
 
 
 
 
 
 

 


